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Trabalho e Cidadania.

 

Ata da Sessão Ordinária do dia 25 de março de 2025. Achavam presentes os seguintes

Vereadores: Miguel Rosário Sacramento, Presidente. Heider Caetano Marinho, Vice-

Presidente. Max Weber Nobre de Castro, lº Secretário. Daniel França Moreira, 29

Secretário. Ademilton dos Santos Silva, Helenice Amado de Jesus, Rafael Santos Santana,

Rudinei Ribeiro dos Santos. O Senhor Presidente deu início aos trabalhos e autorizou a

leitura das matérias do Expediente: do Legislativo, Indicação de autoria do Vereador Jairo

de Souza Marinho, solicitando as obras de reforma da Praça da Bíblia, na Rua Padre

Palmeira, Sede do Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do Vereador

Max Wober Nobre de Castro, solicitando a implantação de Iluminação Pública no Cemitério

do Distrito de Cairu de Salinas. Indicação de autoria do Vereador Max Wober Nobre de

Castro, solicitando as obras de construção de uma Praça com Campo de Futebol Society e

Equipamentos Esportivos, na Rua Murteira, Distrito Ide Conceição de Salinas. Indicação de

autoria da Vereadora Helenice Amado de Jesus, solicitando as obras de reparos nos

Parques infantis das Praças do Município de Salinas da Margarida. Indicação de autoria do

Vereador Max Wober Nobre de Castro, solicitando as obras de substituição das manilhas e

drenagem do manilhamento que fica próximo a Ponte de Pedestre que liga a Praça da Praia

Grande a Igreja Nossa Senhora da Conceição, no Distrito de Conceição de Salinas. Em

seguida franqueou a palavra que fez uso o Vereador Max Weber Nobre de Castro, que

saúda a todos. Minha presença na tribuna é para chamar a atenção dos colegas referentes

ao Legislativo para a classe dos trabalhadores que está com descaso no município, que

merece muita a nossa atenção. É a classe dos garis. Nas minhas andanças pelo distrito e em

conversa com ambos, eles reclamam não só do baixo salário, mas também da falta de

incentivos e de acréscimos no salário, de alguns benefícios e condições básicas para

trabalhar, como botas velhas, luvas rasgadas, alguns não têm capacetes, muitas não têm

máscara e eles têm contato direto com o lixo. O lixo é nocivo à respiração e à saúde do ser

humano. Quero deixar esse alerta na câmara, certo que somos representantes de todos

eles. Farei uma solicitação ao Poder Executivo para que fomente a criação de uma lei ou de

algum instrumento que viabilize a melhoria dessa classe trabalhadora, os garis. Acho que

esse iniciativa tem que vir também do Poder Executivo, cabe a nós do legislativo fazermos

legislar e vamos aguardar. Caso não, eu, na qualidade de participante da comissão de

justiça também, com a autorização dos colegas e do nosso presidente e dependendo das

informações também, e o que for viabilizado pelo Poder Executivo, começar a elaborar um

plano de carreira, uma lei, um regimento que melhore a situação dessa classe tão

fragilizada no nosso municipio. Agradeço a todos pela atenção. Fez uso da palavra

Vereadora Helenice Amado de Jesus, que saúda a todos e diz que a semana passada foi

muito gratificante para mim, buscando junto com a nossa prefeita, fizemos presentes em

Salvador buscand iovos recursos para a nossa cidade. Estou aqui, parabenizand? pela
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atitude, pela garra, pela vontade de buscar a todos e qualquer benefício para o nosso

município. Coloquei hoje duas indicações, mas tem mais uma que está aqui, mas não

coloquei. Quero pedir para registrar em ata para fazer essa indicação, que eu fui até o local.

Fiz a visita, conversei com alguns moradores e todos nós já sabemos que temos esses

problemas de enchente, como os vários colegas aqui já citaram. Na Encarnação, aquelas

pontes no caminho de areia estão precisando de limpeza. Temos também os parques

infantis, todos estão precisando de reparos. Já foi falado aqui a necessidade de maior

atenção, porque a qualquer momento pode acontecer um acidente com as nossas crianças.

Quero que registre, porque não deu tempo de vir para a mesa, que tem dois becos em

Encarnação: o do senhor Adolfo e o beco da Formiga. Irei trazer na próxima semana essa

indicação. Fez uso da palavra O vereador Daniel França Moreira, Senhores, hoje trago o

ofício para esta casa que vai ser projeto de lei. Tenho um amigo em Cruz das Almas, que

um domingo após o natal, ele se veste de Papai Noel e sai pela comunidade. E há cinco anos

atrás, eu falei o nome dele 'Cristiano, vamos fazer um evento desse em Conceição.' E nós

fizemos a nossa primeira festa e, graças a Deus, foi um sucesso. E só ano passado que não

fizemos devido à política, que foi uma promessa da minha campanha fazer uma festa dessa

na praça principal Tenente Albuquerque. Assim como o vereador Miguel teve a nobreza de

fazer a festa dos pais, já temos as festas das mães, que já é um calendário na nossa cidade.

Então, irei conversar com a nossa prefeita. Vai ser encaminhado o ofício dessa festa

chamada Noite Feliz, que é uma ferramenta política minha. A gente colocou o nome da

festa de Noite Encantada. Se a gente conseguir essa festa, não vai ter o nome de Daniel

França; será uma festa que vai beneficiar todas as crianças do nosso município. A prefeita já

forneceu brinquedos em todas as escolas, então não vai ter custo quase nenhum. É só

colocar maçã do amor, doces e guloseimas naquela praça e a gente vai ver mais de mil

crianças se divertindo a noite toda. Acredito que para a gente vai ser uma conquista muito

grande. Quero parabenizar a nossa prefeita pela abertura de mais setenta vagas para os

estágios Jovem Aprendiz. É um projeto muito importante para a nossa cidade. Espero em

Deus que tenha mais e mais, e a gente vai estar aqui sempre para fortalecer e apoiar todos

os projetos que venham para beneficiar a população carente. Fez uso da palavra o

Vereador Rudinei Ribeiro dos Santos, Senhores, quero solicitar a uma indicação verbal que

seja implantado na Praça Tenente Albuquerque um banheiro para ambos os sexos. Está

(bnecessitando, porque é um local movimentado e temos ali um chafariz, um lugar muito

_ bom para ser implantado. Espero que os senhores voltem. Quero parabenizar o Colega

. Max, a preocupação não é só dele, e sim de todos que viemos olhar para os garis. Inclusive,

na semana retrasada, eu parei o carro do lixo e vi um funcionário trabalhando de sandália.

Isso é inadmissível! É por obrigação que, se existem empresas terceirizadas, o poder

executivo venha solicitar os direitos de cada funcionário. E quando acontecem os acidentes,

só cai nas costa dos vereadores. A mesma coisa são os motoristas de ambulâncias do
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departamento de saúde. Os motoristas, quando estão em serviço, é horrível! No outro

mandato eu também falei que eles não têm um local para se acomodar, para descansar

quando estiverem sem fazer nada. Não tem uma cama, não tem ar condicionado. Quero

solicitar também que seja implantado uma TV, ar condicionado, uma cama, refrigerador,

porque o trabalho deles é de muita responsabilidade. Eles conduzem pacientes. Imagine o

motorista sem condições nenhuma e vai dirigir com o destino daqui para a Feira de

Santana. Sem conforto, sem estar preparado. Quando acontecer um acidente, essa fala

minha é muito importante. Vão lá, senhores e observem. Da mesma forma, dois motoristas

trabalham todos os dias, sendo uma semana de cada, saindo daqui às duas e meia da

manhã e chegando quase às vinte e uma horas. Imagine, motorista, de segunda a sexta,

dirigindo todo santo dia. Será que esse motorista é de ferro? Vai chegar um dia em que eles

vão adoecer e pode acontecer uma tragédia. Se tem dois motoristas, coloque mais dois e

vai fazendo rodízio para não afetar ninguém. Uma noite perdida é dolorosa, imagine cinco

dias perdendo noites. É horrível. Na semana passada, eu coloquei nessa casa uma indicação

para uma obra no campo da base. Já que o nosso secretário está aqui presente, coloco aqui

nessa casa que seja implantado na base um vestiário, porque é o único campo que temos

para brincar. Temos o baba dos coroas, temos vários instrutores colocando jovens lá.

Temos times de ambos os sexos e não temos locais apropriados para trocar suas vestes.

Para que isso venha a melhorar, aproveito a presença do senhor e peço que olhe com

carinho essa indicação, porque não é o vereador Rudinei e os demais que vão ganhar, não.

Inclusive, eu quero também aqui parabenizar o seu trabalho quando for feito. Qualquer

trabalho que venha a ser feito em beneficio do jovem, do lado do esporte, estamos aqui

para trazer quaisquer benefícios, algo que venha a ser aprovado aqui. Tenho certeza que

todos vão abraçar. Quando nós falamos que aqui é uma casa onde viemos brigar e pôr uma

causa melhor, nessa hora não existem inimigos, muito menos oposição. Estamos aqui em

busca de melhoria para o povo, porque nós somos vistos também pelo povo. A seguir não

havendo mais quem fizesse uso da palavra, o Senhor Presidente passou para a ordem dia,

colocando em discussão e votação a Indicação de autoria do Vereador Max Wober Nobre

de Castro, solicitando a implantação de Iluminação Pública no Cemitério do Distrito de

Cairu de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de autoria

do Vereador Max Wober Nobre de Castro, solicitando as obras de construção de uma Praça

©com Campo de Futebol Society e Equipamentos Esportivos, na Rua Murteira, Distrito de

“ Conceição de Salinas, aprovada por unanimidade. Em discussão e votação a Indicação de

autoria do Vereador Jairo de Souza Marinho, solicitando as obras de reforma da Praça da

Bíblia, na Rua Padre Palmeira, Sede do Município de Salinas da Margarida, aprovada p

unanimidade. Em discussão e votação a indicação de autoria da Vereadora Helenice Amado

de Jesus, solicitando as obras de reparos nos Parques infantis das Praças do Município de

Salinas daMargarida, apr ada por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, o Senhor
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Presidente agradeceu a todos pelas presenças e em seguida encerrou a presente Sessão,

convocando a próxima para o dia 01 de abril do corrente ano. Sala das Sessões da Câmara

Municipalde Salinas da Margarida, 25 de março de 2025.
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